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35° REUNIAO EXTRAORDINARIA DO COMITE DE INVESTIMENTOS

Ata da trigésima quinta reunido extraordindria do Comité de Investimentos do Instituto de

Previdéncia e Assisténcia Social do Servidor Piblico do Municipio de Petropolis — INPAS. No
segundo dia do més de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, &s dez horas e quarenta e trés
minutos, no auditério do Instituto de Previdéncia e Assisténcia Social dos Servidores Piblicos
do Municipio de Petrdpolis, reuniram-se os seguintes membros deste Regime Proprio de
Previdéncia Social: )- Chefe da Divisao de Contabilidade, senhora Lucimar da Gloria Gomes,
Presidente eleita deste Comité; b)- Chefe da Divisdo de Tesouraria, senhora Cléudia Miranda do
Nascimento; ¢)- Gestora Previdencidria, senhora Carla Cristina Correia Maduro Vogas Tavares.;
d)- Gestora de Investimentos, senhora Michele Schiffler Forster (secretéria deste Comité); e)-
Diretor Presidente, senhor Alex Vinicius de Souza Christ. Ausente a gestora previdenciria,
senhora Adriana Catarina da Costa, por motivo de doena em pessoa da familia. Com esta
composigdo, iniciou-se a referida reunido para atendimento & pauta do dia, que teve a seguinte
ordem: 1) anlise do Fundo Safra Small Caps: 2) leitura ¢ aprovagdo da ATA da 34° Reunido
Extraordindria. A Presidente do Comité iniciou a reunido agradecendo a presenga de todos. A
gestora de investimento pediu autorizagio para inversdo da ordem da pauta, que foi aceita pelos
membros. A Presidente do Comité perguntou se todos receberam a ata da 34* reunido
extraordindria e se estaria aprovada. A ata foi aprovada por unanimidade dos presentes. Passando
para o proximo item, andlise do Fundo de Investimentos Safra Small Caps cnpj:
16.617.446/0001-08, a gestora de investimentos informou que, a pedido da senhora Carla, enviou
questionamento 4 Credito e Mercado quanto 4 diminuigio considerével do PL ¢ da quantidade
de cotistas entre a data da aplicagio no fundo (abril de 2024) e a atal, O consultor Bruno
tespondeu o seguinte: “A estratégia Small Caps tem alla sensibilidade o alta de juros.

Considerando que o juro estd alto no Brasil, entendemos que a recuperagdo desse fundo pode,
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demorar para acontecer. Sendo assim, sugerimos o resgate total do fundo e aplicagio na
estratégia de renda fixa de curto prazo: IRF-MI. Quando o juro mostrar sinal claro de queda,
podemos avaliar a volta para estratégias mais arriscadas.” Aberto para debate, a senhora
Lucimar solicitou que fosse encaminhado a todos os membros deste comité o prospecto do fundo
em questdo. O Diretor-Presidente, senhor Alex, sugeriu aguardarmos mais um pouco para
decidirmos sobre o resgate do fundo e sugeriu que 0 Comité faga reunides semanais para melhor
acompanhamento e embasamento da decisio de uma possivel retirada. A gestora, senhora Carla,
sugeriu que fosse feita uma nova consulta & Crédito e Mercado em raziio desse segundo parecer,
que opina pela retirada, ter sido emitido por pessoa diferente daquelas que assinaram o primeiro
parecer, que opina pela manutengdo do fundo. No primeiro parccer, dois consultores sugeriram
permanéncia no fundo ¢, caso optdssemos pela retirada, sugeriram uma aplicago momentanea
no DI para que depois fosse escolhida uma outra aplicagdo no segmento de renda varidvel. J&
esse terceiro consultor, que ndo assinou o parecer anterior, sugeriu a retirada e aplicagdo no
IREMI. Como precisamos fundamentar solidamente nossa decisdo, entendo ser necessério um
posicionamento mais detalhado da nossa Consultoria. Também foi mencionado pela Sra. Carla
que foi feita nova pesquisa comparativa com alguns fundos Small Caps de outras instituigdes
financeiras (Santander, Banco do Brasil, Bradesco) estando todos com resultados proximos em
relagdo & sua rentabilidade histérica no ano, havendo um pouco mais de variagdo entre eles na
rentabilidade mensal. A senhora Michele sugeriu que seja solicitado & Crédito e Mercado nova
elaborag@io de Parecer robusto que atenda a Nota Técnica SEI n° 296/2023/MPS e que neste
parecer contenha fundos de correlagdo negativa para justificar o custo de oportunidades e matriz
de covaridncia. Estes dados ajudardo na tomada de decisdo. Foi também sugerido pela Sra.
Michele que todas as decisdes mais importantes do Comité sejam tomadas em reunides que
estejam presentes todos s membros. A sra. Carla concordou ¢ comentou que ja havia falado
sobre isso informalmente com alguns membros do Comité, principalmente quando se tratar da
aplicagdo em fundos que nunca trabalhamos anteriormente e também no caso em tela, que trata

de uma possivel deciso de retirada em condigdo negativa. Todos os presentes concordaram com
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aproposta da Sra. Michele. Ficou entdo decidido que a partir da proxima semana o Comité de
Investimentos se reunird todas as quartas feiras & 10:30h, para discutir unicamente sobre o fundo
em questio e, portanto, acompanhar detalhadamente o seu desempenho para a tomada de decisdo.
Enquanto isso também aguardaremos o posicionamento da nossa Consultoria face a divergéncia
de opinides. Nada mais havendo a presidente encerrou a reunido &s dez horas ¢ cinquenta ¢ oito
minutos. A presente Ata segue lavrada por mim, Michele Schiffler Forster, secretiria deste

comité, que a submeterei a aprovagdo dos demais membros e devidamente colherei suas

assinaturas.
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